

Datum: 13.12.2024

GAMING STOLICA ERGOVISION MIKADO CRNA

Kategorija: [Stolovi i stolice](#)

Dobavljivost: **predviđena dostava 17.12.2024**

Cijena: 199,89€



(slika je simbolična)

Zaliha: Na skladištu

Kratak opis

Upotrijebite svoj gaming setup Ergovision Mikado stolicom koja će vas svaki put impresionirati svojim luksuznim dizajnom s upečatljivim šavovima. Možete birati između četiri vrhunske boje (crna, tamno siva, svijetlo siva i svijetlo plava), a osim udobne ugrađene presvlake, stolica ima i dva dodatna jastuka za još bolju potporu kralježnici i glavi.

Stolica Ergovision Mikado želi vam dobrodošlicu u svijet udobne igre. To je doista savršeno uravnotežena stolica koja vam nudi obilje ergonomске udobnosti po izvrsnoj cijeni. Izrađena je od visokokvalitetne tkanine i ukrašena svijetlim šavovima koji stolici daju futuristički štih. Čvrsta podstava udobno grli tijelo i pruža pravu količinu podrške za duge sate igranja bez imalo osjećaja umora. Model Mikado namijenjen je širokom spektru korisnika, visine od 150 do 185 cm i težine do 120 kg. Na raspolaganju vam je obilje postavki koje vam omogućuju da ga prilagodite svom tijelu i svom stilu igre: možete podesiti visinu stolca, možete postaviti nagib na izvanrednih 90° i zaključati ga u nekoliko položaja ako želite, možete uključiti funkciju ljuljanja kada se želite opustiti, možete dodati ili ukloniti priloženi jastuk za lumbalnu kralježnicu i glavu te prilagoditi položaj 3D ručki. Stolica ima magnetni nastavak u donjem dijelu naslona za pričvršćivanje plastike, što omogućuje lakše sastavljanje stolice.

Za najbolje rezultate igranja potrebna vam je i prava stolica. Ergovision Mikado nudi vam pravu količinu udobnosti i podrške i omogućuje vam da svima pokažete što stvarno možete!

Okvir: čvrsta konstrukcija s mogućnošću opterećenja do 120 kilograma
Materijal: Izdržljiva tkanina – ugodna na dodir, PU pjena visoke gustoće sjedala
Leđni dio: Zatvoren, pruža dobro prijanjanje kralježnice
Nagib: zaključavanje u više točaka do kuta od 90 stupnjeva
Naslone za ruke: 3D naslone za ruke
Multifunkcijski mehanizam: funkcija njihanja s podešavanjem tvrdoće gibanja
Podnožje: metalna legura s pet krakova
Dodaci: uzglavlje i ledeni jastuk
Kotačići: kotačići promjera 60 mm za sve podloge
Neto težina: 19 kilograma
Jamstvo: 24 mjeseca